
PAUTA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1° PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA
MUNICIPAL DE FORQUILHA/CE EM 21 DE FEVEREIRO DE 2024

✓ CHAMADA DOS VEREADORES

✓ EXPEDIENTE 

–  REQUERIMENTO  Nº016/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, A PAVIMENTAÇÃO EM MALHA
ASFÁLTICA PARA A RUA JERÔNIMO COSTA FILHO (RUA DOS COCOS),  SITUADA NO
BAIRRO ALTO ALEGRE NO MUNICÍPIO DE FORQUILHA – CE.
INTERESSADO: ROQUE GONÇALVES LIMA FILHO – VEREADOR PSB

– REQUERIMENTO Nº017/2024, CONTEÚDO –  REQUER DO FRANCISCO ADRIANO DOS
SANTOS SAMPAIO, EXECUTIVO ESPECIALISTA EM CLIENTES DE GOVERNO DA ENEL, A
MUDANÇA  DE  PRÉDIO  PARA  SOLUCIONAR  OS  PROBLEMAS  RELACIONADOS  AO
ATENDIMENTO AO PÚBLICO E PARA ESTAR EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS
QUE REGEM UM SERVIÇO DE QUALIDADE.
INTERESSADO: ROQUE GONÇALVES LIMA FILHO – VEREADOR PSB

–  REQUERIMENTO  Nº018/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL,  ATRAVÉS  DA  SECRETARIA  COMPETENTE,  A  SUBSTITUIÇÃO  DOS
EQUIPAMENTOS  FÍSICOS  DA  ACADEMIA  FRANCISCO  DIASSIS  LOPES  (AMARILDO),
LOCALIZADA NA AVENIDA CRIANÇA DANTE VALÉRIO, NESTE MUNICÍPIO.
INTERESSADO: CARLOS WAGNER CAVALCANTE ARAUJO – VEREADOR PSB

– REQUERIMENTO Nº019/2024, CONTEÚDO –  REQUER DO GOVERNADOR DO ESTADO
DO CEARÁ A LIBERAÇÃO DE RECURSOS PARA A CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA E A
PAVIMENTAÇÃO NO ENTORNO DA IGREJA SÃO PEDRO, NA LOCALIDADE DE CAMPO
NOVO.
INTERESSADO: CARLOS WAGNER CAVALCANTE ARAUJO - VEREADOR PSB

–  REQUERIMENTO  Nº020/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL,  ATRAVÉS  DA  SECRETARIA  COMPETENTE,  A  CONSTRUÇÃO  E  A
IMPLANTAÇÃO DE BRINQUEDOPRAÇAS NAS PRAÇAS DAS COMUNIDADES VÁRZEA DA
COBRA E INGÁ.
INTERESSADO: LEONARDO MARTINS RODRIGUES - VEREADOR PSD

–  REQUERIMENTO  Nº021/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, A EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS
DE  CARRO  FUMACÊ  PARA  DIMINUIÇÃO  DE  INSETOS,  HAJA  VISTA  MUITAS
REIVINDICAÇÕES POPULARES NA SEDE E ZONA RURAL.
INTERESSADO: MÁRCIO DANIEL RICARTE VASCONCELOS– VEREADOR PSB
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–  REQUERIMENTO  Nº022/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL,  ATRAVÉS  DA  SECRETARIA  COMPETENTE,  A  IMPLANTAÇÃO  DE
BRINQUEDOPRAÇAS NA PRAÇA JOÃO JERÔNIMO DA COSTA, NESTE MUNICÍPIO. 
INTERESSADO: MÁRCIO DANIEL RICARTE VASCONCELOS– VEREADOR PSB

–  REQUERIMENTO  Nº023/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE,  A RESTAURAÇÃO DA ESCOLA
DE 1° GRAU MARIA DE XEREIS MONTE. NA COMUNIDADE DE POCINHOS, PARA QUE A
POPULAÇÃO LOCAL POSSA TER REFORÇO ESCOLAR, EJA. ATENDIMENTO MÉDICO E
CURSINHOS.
INTERESSADA: MARIA DAS NEVES FERREIRA - VEREADORA PSD

–  REQUERIMENTO  Nº024/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL,  ATRAVÉS  DA  SECRETARIA  COMPETENTE,    A  CONSTRUÇÃO  DA
PASSAGEM  MOLHADA  NAS  COMUNIDADES  TIMBAUBA  1,  ROCHA,  MASSAPÉ  DOS
VIEIRAS.
INTERESSADA: MARIA DAS NEVES FERREIRA - VEREADORA PSD

–  REQUERIMENTO  Nº025/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL,  ATRAVÉS  DA  SECRETARIA  COMPETENTE,  A  DRENAGEM  NO  BAIRRO
MESQUITA   JERONIMO, PRECISAMENTE NA RUA ROSA MELO, SEGUINDO, DESCENDO
ATÉ A AVENIDA JOAQUIM JOSÉ RODRIGUES, DESAGUANDO NO RESERVATÓRIO DA
CAGECE, BAIRRO DOS COCOS, NA SEDE DO MUNICÍPIO.
INTERESSADO: JOSÉ ELIEZER CARLOS SIQUEIRA - VEREADOR PSB

–  REQUERIMENTO  Nº026/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL,  ATRAVÉS  DA  SECRETARIA  COMPETENTE,  A  CONSTRUÇÃO  DE  UMA
QUADRA DE ESPORTES NA LOCALIDADE DA VÁRZEA DA COBRA.
INTERESSADO: CARLOS CÉSAR MARTINS - VEREADOR PSB

–  REQUERIMENTO  Nº027/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL,  ATRAVÉS  DA  SECRETARIA  COMPETENTE,  A  IMPLANTAÇÃO  DE  UM
CENTRO  DE  ESPECIALIDADES  MÉDICAS,  ESTRUTURADO  COM  EQUIPAMENTOS  DE
RAIO X, ULTRASSOM E OUTROS QUE AUXILIAM NA REALIZAÇÃO DE EXAMES BÁSICOS.
INTERESSADO: CARLOS CÉSAR MARTINS - VEREADOR PSB

–  REQUERIMENTO  Nº028/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL,  ATRAVÉS  DA  SECRETARIA  COMPETENTE,  A  IMPLANTAÇÃO  DE  UM
PARQUE E UMA BRINQUEDOPRAÇA  NA PRAÇA DA  CIDADE DE DEUS 
INTERESSADO:  MARCELO SOUZA SIQUEIRA - VEREADOR PSB

–  REQUERIMENTO  Nº029/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE,  A REFORMA E REVITALIZAÇÃO
DO MATADOURO PÚBLICO DE FORQUILHA.
INTERESSADO:  MARCELO SOUZA SIQUEIRA - VEREADOR PSB
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–  REQUERIMENTO  Nº030/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE,   A CONTRATAÇÃO IMEDIATA DE
UM MÉDICO ESPECIALISTA PARA O CAPS.
INTERESSADO: SEBASTIÃO MARTINS DA FROTA NETO - VEREADOR PSB

–  REQUERIMENTO  Nº031/2024,  CONTEÚDO    REQUER  AO  MINISTRO  DE  MINAS  E
ENERGIA A  INSTALAÇÃO DE UMA SUBESTAÇÃO DE ENERGIA PARA O MUNICÍPIO  DE
FORQUILHA, INCLUSIVE COM CAPTAÇÃO DE ENERGIA SOLAR.
INTERESSADO: SEBASTIÃO MARTINS DA FROTA NETO - VEREADOR PSB

– REQUERIMENTO Nº032/2024, CONTEÚDO  REQUER DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL,
ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE,   A AQUISIÇÃO DE UM COMPRESSOR PARA A
CADEIRA ODONTOLÓGICA A SER DESTINADA PARA O DISTRITO DE CACIMBINHA, NESTE
MUNICÍPIO.
INTERESSADO: FRANCISCO GERSON RODRIGUES FREIRE - VEREADOR PSB

– REQUERIMENTO Nº033/2024, CONTEÚDO  REQUER DA MESA DIRETORA DA CÂMARA
MUNICIPAL  O  ENVIO  DE  OFÍCIO  COM  VOTOS  DE  PESAR  À  FAMÍLIA  ENLUTADA  DE
RAIMUNDA NONATA DA SILVA SANTOS PELO SEU RECENTE FALECIMENTO.
INTERESSADO: FRANCISCO GERSON RODRIGUES FREIRE - VEREADOR PSB

– INDICAÇÃO Nº003/2024, CONTEÚDO –  INDICO AO GESTOR MUNICIPAL O ENVIO DO
PROJETO DE LEI QUE ATUALIZA O PISO DOS PROFESSORES E PROFISSIONAIS DA
EDUCAÇÃO PARA O ANO DE 2024.
INTERESSADO: JOSÉ ELIEZER CARLOS SIQUEIRA - VEREADOR PSB

–  PROJETO  DE  LEI  -  PODER  LEGISLATIVO  Nº001/2024,  CONTEÚDO  – “CONCEDE
AUMENTO REAL NA REMUNERAÇÃO DOS SERVIDORES PÚBLICOS, ATIVOS, INATIVOS E
PENSIONISTAS DO PODER LEGISLATIVO DE FORQUILHA CEARÁ.”
(PRIMEIRA VOTAÇÃO)
INTERESSADO: MESA DIRETORA 

– PROJETO DE RESOLUÇÃO - PODER LEGISLATIVO Nº001/2024, CONTEÚDO –  “DISPÕE
SOBRE  A  CRIAÇÃO  DA  PROCURADORIA  DA  MULHER  NO  ÂMBITO  DA  CÂMARA
MUNICIPAL DE FORQUILHA-CE.”
(ÚNICA VOTAÇÃO)
INTERESSADO: MESA DIRETORA

–  PROJETO  DE  LEI  Nº001/2024,  CONTEÚDO  – "INSTITUI  O  PROGRAMA  DE
RECUPERAÇÃO DE CRÉDITOS FISCAIS – REFIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. ."
(PRIMEIRA VOTAÇÃO)
INTERESSADO:  PODER EXECUTIVO MUNICIPAL

– PROJETO DE LEI Nº002/2024, CONTEÚDO – “DESAFETA O BEM IMÓVEL PARA O FIM
QUE INDICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” 
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(PRIMEIRA VOTAÇÃO)
INTERESSADO:  PODER EXECUTIVO MUNICIPAL

– PROJETO DE LEI - PODER LEGISLATIVO Nº003/2024, CONTEÚDO – “DISPÕE SOBRE A
DECLARAÇÃO DE PATRIMÔNIO CULTURAL IMATERIAL DO MUNICÍPIO DE FORQUILHA-
CE  O  BLOCO  CARNAVALESCO  CONHECIDO  COMO  “ARROXA,”  E  DÁ  OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.”
(DAR CONHECIMENTO)
INTERESSADO: LEONARDO MARTINS RODRIGUES - VEREADOR PSD

– PROJETO DE LEI Nº003/2024, CONTEÚDO – “DISPÕE SOBRE A ATUALIZAÇÃO DO PISO
SALARIAL  NA  CIRCUNSCRIÇÃO  DO  MUNICÍPIO  DE  FORQUILHA  DOS  AGENTES
COMUNITÁRIOS DE SAÚDE (ACS) E os AGENTES DE COMBATE À ENDEMIAS (ACE), NOS
TERMOS DA EMENDA CONSTITUCIONAL N. 120/2022 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”
(DAR CONHECIMENTO)
INTERESSADO:  PODER EXECUTIVO MUNICIPAL

✓ PRONUNCIAMENTO DOS VEREADORES

✓ ORDEM DO DIA: discussão e votação das matérias em pauta

✓ ENCERRAMENTO

PAÇO DA CÂMARA MUNICIPAL DE FORQUILHA - CE, EM 21 DE FEVEREIRO DE 2024.

CARLOS CÉSAR MARTINS 
1ª SECRETÁRIO
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